

2009年03月4日

星期三

第二百期

今日关注

● 2月信贷数据 宽松货币政策仍是主旋律

财经要闻

- 央行副行长苏宁:中国从未操控汇率
- 国资委年内成立新国有资产经营管理公司
- 创业板规划明晰 深交所理事长陈东征称水到渠成
- 净利增长 8.6% 中小板公司去年业绩创新高

东吴动态

- 东吴基金旗下第五只产品---东吴进取策略混合型基金获批
- 东吴基金旗下基金参加工行基智定投营销活动
- 东吴基金自 2009 年 3 月 2 日起开通旗下基金的转换业务

理财花絮

投基调整宜用基金转换

热点聚焦

● 亚洲货币集体贬值 人民币压力大

机构观点

● 申银万国:2009 年3 月 A 股策略报告——回归确定性

下基金净值表

2009-03-03

基金名称	最 新	累计	涨 跌
东吴嘉禾	0.6104	2.3304	0.71%
东吴动力	0.9106	1.4306	0.18%
东吴轮动	0.7790	0.7790	0.12%
东吴优信	1.0198	1.0198	-0.02%

主要市场表现

指数	最 新	涨 跌
上证指数	2071.43	-1.05%
深圳成指	7695.62	-0.86
沪深 300	2142.15	-1.04%
香港恒生指数	12033.88	-2.30%
标普 500 指数	696.33	-0.64%
道琼斯指数	6726.02	-0.55%
纳斯达克指数	1321.01	-0.14%



今日关注

2月信贷数据 宽松货币政策仍是主旋律

昨日有消息称 2 月新增信贷 1.1 万亿,远超市场预期,从最初的 3000 亿,到后来的 5000 亿,再 到 6000 亿、8000 亿,直到昨天最新的 1.1 万亿,2 月份的新增信贷数据越传越多。

昨天某著名证券网站刊出未署明消息源的报道说,2月份新增信贷达到了1.1万亿,远超市场预期。与此同时,昨日中国人民银行再次进行了例行公开市场操作。本次进行的28天期正回购交易量为950亿元,较上周二800亿的正回购量增加了150亿,而中标利率则依旧保持0.90%。这也是正回购利率连续两个月维持在这一水平。

对于央行连续加大正回购操作量,申银万国分析师屈庆预计,高强度的回笼力度长期来看不会一直持续,央票发行力度加大也不会提高央票的发行利率,而且近期 1 年期央票推出的可能性也不大。短期的公开市场操作不会对全年的资金供给总量产生影响,只是平滑了未来的到期资金分布。他说,"预计央行在月度上保持净回笼的可能性不大,毕竟在经济增速仍面临巨大下滑压力的内外部环境下,宽松的货币政策仍是主旋律。"

屈庆表示,虽然预计净回笼并不会持续下去,但在银行信贷大幅增加的挤出效应下,银行间资金面最宽裕的时刻可能已经过去。而近期农信社和城商行融资需求的快速增加也使得过于宽松的资金供需关系正在发生变化,这从近日回购利率稳中有升的势头中可窥见一斑。

昨天某著名证券网站转载一篇报道称,2月份新增信贷达到了1.1万亿,远超市场预期。屈庆预计商业银行仍在抢占政府投资项目和基建项目,随着十大振兴产业规划的出台,3月份的信贷投放量仍会处于相对高位。

对于货币政策后期的判断,国泰君安分析师伍永刚认为,在流动性调节方面,央行可能通过公 开市场操作来替代存款准备金工具,存款准备金率的下调空间也可能收窄,预计 2009 年央行降息最 多 2 次,即 1 年期存款利率最低降至 1.71%。(资料来源:银河高端内参)

财 经 要 闻

央行副行长苏宁:中国从未操控汇率

"我们从来没有操控汇率,一直实行的是有管理的浮动汇率。"央行副行长苏宁3日在人民大会堂接受中国证券报记者独家采访时,对有关"中国操控汇率"的指责作出上述回应。(证券时报)

国资委年内成立新国有资产经营管理公司

中国证券报记者 3 日从权威人士处获悉,与前两年相比,今年国资委成立一家国有资产经营管理公司的时机已经比较成熟。目前,该公司的相关筹建工作已启动,公司应该会在年内成立。(中国

1



证券报)

创业板规划明晰 深交所理事长陈东征称水到渠成

昨日,全国政协委员、深圳证券交易所理事长陈东征在回答本报"创业板准备到什么程度"的问题时说:"水到渠成"。对"深交所目前准备工作到哪一步"的回答则是:"我们目前随时可以开。"他表示,创业板的准备工作永远没有停止,就算创业板开启,也是一个不断完善的过程。(上海证券报)

净利增长 8.6% 中小板公司去年业绩创新高

截至 3 月 3 日,273 家中小板公司 2008 年的经营业绩已全部亮相。尽管席卷全球的"金融海啸"拉低了部分中小板企业的盈利预期,但中小板公司 2008 年整体业绩依旧呈现出增长态势。难能可贵的是,在"新老公司"的齐力贡献下,中小板公司全年平均净利润达到 9163.3 万元,同比增长 8.6%,再创历史新高。(上海证券报)

东吴动态

东吴基金旗下第五只产品---东吴进取策略混合型基金获批

东吴基金旗下第五只产品——东吴进取策略混合型基金近日获得中国证监会批文,将于近期正式发行。东吴进取策略基金为灵活配置混合型基金,其中股票投资比例为基金资产的 30%-80%,债券投资比例为 0-70%,现金或到期日在一年期以内的政府债券不低于 5%。基金经理则由东吴基金投资总监、东吴双动力基金经理王炯兼任。

东吴基金旗下基金参加工行基智定投营销活动

为满足广大投资者的理财需求, 东吴基金管理有限公司与中国工商银行股份有限公司协商决定, 自 2009 年 2 月 26 日起参加工商银行开展的基智定投营销活动。详细活动细则请登录东吴基金网站查询: www.scfund.com.cn

东吴基金自 2009 年 3 月 2 日起开通旗下基金的基金转换业务

为满足广大投资者的理财需求,东吴基金定于2009年3月2日起开通旗下基金的基金转换业务,适用范围包括:东吴嘉禾(基金代码:580001);东吴双动力前端收费(基金代码:580002);东吴行业轮动(基金代码:580003);东吴优信(基金代码:582001)。详细转换业务规则请登录东吴基金网站查询:www.scfund.com.cn

理财花絮

投基调整宜用基金转换

进入牛年,许多专家纷纷建议投资者宜适当调整基金持有结构,如适当增加股票型基金的比例, 适当减少货币、债券等偏防守型资产的投资比例。

基民小周审视了自己的投资组合,感觉有调整的必要,赶紧通过网上银行赎回部分债券基金, 然后再申购股票基金,以调整比例结构。

但是,第二天资金仍旧没有到账。看着最近几日股市天天小步往上跑,把小周急得直跺脚,耽搁 了至少4天股市黄金期,而就这几天无论哪只股票基金至少涨了5%的收益。

基金公司客服人员告诉小周,正常情况资金到账要 3-7 个工作日,主要在于银行之间的转账结 算需要时间。但对方同时建议,如果是为了把一种基金换成另一种基金,可以采取基金转换等功能, 转换当天就相当于申购了新的基金,不仅节约时间,而且在申购费用方面,只要补个申购费差额即 可,更为省钱。小周听后如五雷轰顶,原来只需要一个"基金转换"就两步换一步直接完成,不仅 省时间而且更省费用。

专家点评:

在理财或投资时,往往"时间就是金钱"。目前各家基金公司所开通的"基金转换"功能,就是 帮助投资者节省时间和费用的便捷工具。把同一公司旗下的一种基金转换成另一种基金,并以转出 基金当日净值的总金额赎回,以转入基金当日的净值申购,两步操作并成一步。同时,在费用方面 可以省却部分申购费用。投资者应学会如何利用基金转换功能来调整投资组合。

热点聚焦

亚洲货币集体贬值 人民币压力大

国际汇市美元持续走强,令人民币对美元汇率中间价连续5个交易日保持小幅下行走势。据中 国外汇交易中心最新数据显示,2 日人民币对美元汇率中间价报 6.8389, 较前一交易日走低 10 个 基点。

据南方日报报道,金融危机正在引领亚洲货币上演贬值风潮。韩元兑美元2 日触及11 年来的 新低,2009 年来累计贬值达到 20%;同时,台币兑美元亦大幅走贬,创下六年半来的盘中新低;日 圆兑美元在上周四也跌至三个月低点;此外泰国、新加坡、印度尼西亚等国货币均出现不同程度的 贬值。导致货币贬值的罪魁祸首无疑是急剧下滑的进出口数据。韩国知识经济部昨日公布,2 月份 韩出口仅为 258.48 亿美元,同比骤降 17.1%,进口 225.53 亿美元,同比减少 30.9%,贸易收支呈 32.95 亿美元顺差。

分析师认为,在金融风暴打击出口骤降的背景下,各个国家和地区均采取压低本币汇率的措施



来提振经济,因为货币贬值可以使出口产品更具价格竞争力, 改善出口企业的财务状况。与亚洲 货币争相贬值不同,人民币表现稳定而坚挺。中国央行公布的数据显示,人民币对美元中间价2009年 来一直在 6.83-6.84 区间窄幅震荡, 震幅不超过 100 个基点, 2009 年的第一季度近乎持平无起跌。 但上周趋势出现逆转,人民币对美元汇率中间价从上周二的6.8337 一路跌至今日的6.8389,上演」 五连跌 。尽管表现坚挺 ,但人民币仍面临着贬值压力 ,因中国的进出口同样遭受着前所未有的冲击 , 海关总署发布的数据显示 , 2009 年 1 月 , 出口总值为 904.54 亿美元 , 同比下降 17.5% , 同时 , 进 口总值为 513.44 亿美元,同比下降 43.1%。

机构观点

申银万国:2009 年 3 月 A 股策略报告——回归确定性

去年 11 月以来,我们的策略推荐主要遵循了两条线索:库存出清带来投资品行业的存货回补和 产量回升,流动性充裕带来的小盘股投资热潮。

目前来看,主要投资品行业的库存清理已经完成或接近尾声,库存回补预期所支撑的估值修复 过程基本结束,投资者开始担心需求增长的可持续性;前期对中小市值板块的疯炒导致其相对估值 过高,投资者开始疑虑高估值的支撑来自何方,小盘股行情也进入调整阶段。在新的驱动力出现以 前,市场进入回调筑底的时期。

政府投资的第一个高峰期可能出现在 4 月下旬以后,在此之前,受私人投资可能严重下滑的困 扰,投资品行业能否复苏存疑,这将对行业估值构成抑制。此外,中小市值公司面临相对估值调整 的压力,同时,投资者也需要时间静待 2008 年年报业绩地雷的释放以及 2009 年第一季度业绩预期 的稳定。因此我们认为 3 月的 A 股市场将经历蛰伏期,这将为投资者提供配置的机会,我们相对看 好4月以后的行情。

短期来看,一季报可能超预期的品种以及确定增长的品种将给投资者提供蛰伏期的避风港,前 者包括机场航空(特别是国内航线为主的公司)、石化、汽车、银行、地产,后者包括医药、水泥、 铁路设备、输变电设备、风电设备。

从中期来看,可以继续关注产业振兴规划细则出台对相关企业的提振作用;同时,考虑到地方 政府对区域经济带发展的日益重视,以及中央可能对区域发展规划的鼓励和引导,在产业振兴与区 域振兴发生共振的领域可能孕育着战略性的机遇,建议关注需要进行产业梯度转移的制造业龙头企 业,以及因产业投资增长而受益的装备制造业企业。



免责声明:本报告中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。

基金有风险,投资需谨慎。所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表对未来的绩效预测。 欢迎访问东吴基金公司网站:<u>www.scfund.com.cn</u>,客服电话:021-50509666。